
905-0065/001

Kuchyňský blok Lungo Macchiato
240 cm, dekor předních ploch wenge/
dub mléčný, korpus bílý. Cena včetně 
pracovní desky, bez spotřebičů, dřezu 
a baterie.

%%
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Platnost letáku od pondělí 10. 8. do úterý 25. 8. 2015. 

24. - 25. 8.  
Doprava

na vše ZDARMA!
***

J1
5

3
3 moderní    stylový    dostupný     

917-0125/

Studentský program Codi
dekor višeň cornvall/zelená. 
Variabilní program s výběrem z 16 elementů.
Možno objednat i v dekoru cornvall/fialová. 

415-0097/038, 98/037

Sedací souprava Vika
univerzální rohové provedení, 
rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 194 x79 x 144 cm, 
plocha lůžka 194 x 120 cm. 
Včetně polštářů. 

4.

5.

1.2.

3. 1.    Postel, 3 899,- 1 999,-
2.    Noční stolek, 1 599,- 799,-
3.    Skříň, 5 199,- 2 649,-
4.   Komoda, 4 699,- 2 399,-
5.    Psací stůl, 4 899,- 2 499,-

měsíční splátky od 349.-*

původní cena 12 999.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 349.-*

AKCE

-46 %

původní cena 4 699.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-48%

Komoda

-76-76až
na obýváky,
ložnice,
kuchyně,
sedačky*

**

měsíční splátky od 299.-*

původní cena 12 499.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 299.-*

AKCE

-52 %

240 cm



10.- 25. 8.

980-1857/001

Obývací stěna Atrium
dekor šedá dub sonoma/bílá vysoký lesk, 
š/v/h: 330 x 199 x 54 cm.

Váš obývací pokoj Váš obývací pokoj Váš obývací pokoj 
si zaslouží změnusi zaslouží změnusi zaslouží změnu

moderní design

praktický úložný prostor

měsíční splátky od 399.-*

původní cena 14 199.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 399.-*

AKCE

-43 %

měsíční splátky od 449.-*

původní cena 19 999.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 449.-*

AKCE

-55 %

možnost rozložení

možnost rozložení

úložný prostor

157-0030/002

Sedací souprava Faro
univerzální roh, rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 242 x 86 x 160 cm, plocha lůžka 200 x 140 cm.

902-0090/002

Pohovka Rocky
rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 206 x 84 x 97 cm, plocha lůžka 200 x 140 cm.

 měsíční splátky od 549,-*

původní cena 20 199.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 549,-*

,-,-,-,-,-,-
AKCE

-45 %

980-0272/001

Obývací stěna Crunch
dekor bílá / černá, š/v/h: 213 x 184 x 41,3 cm. měsíční splátky od 199.-*

původní cena 7 499.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 199.-*

AKCE

-46 %

úložný prostor
možnost rozložení

902-0088/002

Sedací souprava Kraft
univerzální roh, rozkládací s úložným prostorem, materiál látka, 
š/v/h: 225 x 74 x 143 cm, plocha lůžka 210 x 140 cm.

900-0356/001, 002

Sedací souprava Vero
pravé / levé provedení, rozkládací s úložným prostorem, 
materiál eko kůže, š/v/h: 250 x 85 x 160 cm, 
plocha lůžka 194 x 130 cm.

 měsíční splátky od 449,-*

původní cena 15 499.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 449,-*

AKCE

-41 %

 měsíční splátky od 549,-*

původní cena 23 499.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 549,-*

,-,-,-,-,-,-
AKCE

-53 %

2-sedák

rohová sedací 
souprava 

na objednání

křeslo

2-sedák

křeslo

900-0036,7/001 342/001

Sedací souprava Edit
3-sedák, š/v/h: 195 x 90 x 85 cm, 10 199,- 4 999,-
2-sedák, š/v/h: 165 x 90 x 85 cm, 8 499,- 4 399,-
Křeslo, š/v/h: 125 x 90 x 90 cm, 6 899,- 3 499,-  měsíční splátky od 249,-*

původní cena 10 199.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 249,-*

,-,-,-
AKCE

-50 %
3-sedák

415-0026, 27, 28/002, 0068,69/011

2-sedák Mexico
materiál eko kůže, v červeném provedení 
s vysokými kovovými nožkami, 
š/v/h: 148 x 79 x 70 cm. 
Křeslo, š/v/h: 80 x 79 x 70 cm, 3 499,-.

ilustrační foto

měsíční splátky od 249.-*

původní cena 9 499.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 249.-*

AKCE

-47%

2-sedák

jedinečný vzhled jedinečný vzhled jedinečný vzhled 
a originální designa originální designa originální design

cena za tuto sestavu 10 999,- možnost jiného potahu



Nakupujte z pohodlí domova na e-shopu

430-0051/011, 52/002

Sedací souprava Nuuk
levé/pravé provedení, rozkládací s úložným prostorem, 
š/v/h: 329 x 90 x 212 cm, plocha lůžka 260 x 120 cm. Cena za tuto sestavu.

121-0100/001

Sedací souprava Cordoba
provedení do „U“, rozkládací s úložným prostorem, 2x podhlavník, 
š/v/h: 305 x 91 x 211 cm, plocha lůžka 255 x 125 cm. Další varianty za příplatek.

úložný prostor možnost rozložení 

moderní design

 měsíční splátky od 999,-*

původní cena 41 199.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 999,-*

AKCE

-51 %

 měsíční splátky od 949,-*

původní cena 43 099.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 949,-*

AKCE

-55 %

780-2011/001

Jídelní set Tallone
z kaučukového dřeva, dekor třešeň, 
potah židlí v barvě béžové. 
Stůl, š/v/h: 120 x 75 x 75 cm.

909-0868/001

Jídelní židle K187
v béžovém provedení, materiál eko kůže/
chromovaná ocel, š/v/h: 44 x 97 x 41 cm.

385-0464/001

Termoska
s praktickým držadlem, materiál nerez, objem 0,7 l.

385-0461/001

Mlýnek na sůl/pepř
elektrický, materiál ocel / 
plast, rozměr 7,2 x 17,5 cm.

 měsíční splátky od 199,-*

původní cena 7 699.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 199,-*

AKCE

-48 %

původní cena 1 599.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-50 %

120

100

3-sedák            provedení L            křeslo 

na objednání

původní cena 539.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-57 %

původní cena 489.-

111111111111111111111111111 ,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-59 %

157-0218/114

Kuchyňský blok Mondeo
dekor červená lesk, š/v/h: 260 x 209 x 45 cm. 
Cena včetně dělené pracovní desky, bez spotřebičů, 
dřezu, baterie a doplňků.

221-0050/001

Dřez celoplošný 
Intl 1B 1D
reversibilní, mimořádně 
odolný vůči vysokým 
teplotám, 
výtok otvor 60 mm, 
š/v/h: 80 x 15 x 60 cm.

měsíční splátky od 499.-*

původní cena 17 899.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 499.-*

AKCE

-44 %

původní cena 2 499.-

111111111111111111111111111111 ,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-48 %

158-0317/006

Křeslo Adas
celočalouněné, v tmavě hnědém provedení, 
š/v/h: 73 x 77 x 66 x cm.

909-0700/001

Konferenční stolek Yolanda
s praktickou odkládací plochou, 
dekor sklo čiré a černé/chrom, 
š/v/h: 103 x 50 x 63 cm.

původní cena 4 199.-

599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599599,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-38 %

909-0700/001

původní cena 1 999.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-50 %

158-0322, 3/020

Sedací souprava Lumio
rozkládací s úložným prostorem, 3x polohovací 
podhlavník, š/v/h: 241 x 84 x 182 cm, 
plocha lůžka 200 x 120 cm.  měsíční splátky od 699,-*

původní cena 30 899.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
 měsíční splátky od 699,-*

AKCE

-54 %

260 cm



dekor dub sonoma 
čokoládová/bílá

nově na našem 

e-shopu

AKČNÍ MODELY DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB.
Pokud není uvedeno jinak, ceny jsou bez dekorace, dopravy a montáže. Na přání Vám zajistíme dovoz a montáž 
nábytku. Uvedené míry a barevné odstíny materiálů v inzerci jsou orientační a nemusí být totožné s originálem. 
Nákup jen v obvyklém množství. Tiskové a textové chyby vyhrazeny. Tato nabídka se vztahuje na zboží zakoupené 
na prodejnách JENA-nábytek. Slevy akčního zboží jsou odečítány z původních cen. Původní cena je cena před 
slevou, resp. cena, za kterou bylo zboží v minulosti prodáváno. Výběr potahových látek a kůží je za příplatek. 
Bližší informace na prodejně. 

** Sleva je odečítána z původních cen, nevztahuje se na zboží z letáku a na již jinak zlevněné zboží, na služby, 
elektrospotřebiče a již dříve uzavřené zakázky. Slevy v jednotlivých akcích se nesčítají.   
*** Doprava zdarma platí pro vzdálenost do 50 km a při nákupu nad 5 000,-. Nevztahuje se na montáž 
a výnos do pater. Bližší informace na prodejně či e-shopu.
     

  BRNO – Křenová 19
  BRNO OC FUTURUM – Vídeňská 100
  HRADEC KRÁLOVÉ – Za Škodovkou 161
  OLOMOUC OC HANÁ – Retail Park, Kafkova 471/27
  OSTRAVA NP FUTURUM – Varenská 3309/50
  PLZEŇ OC BEROUNKA PARK – Nákupní 1445/7

-76%VÝPRODEJ AŽ
**

690-0039/010

Válenda Dana
90 x 200 cm, s úložným prostorem 
a pružinovou matrací, š/v/h: 90 x 42 x 200 cm.

původní cena 4 369.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-54 %80

úložný prostor 

úložný prostor

885-0003/008, 9, 12-15

Postel Kappa
160/180 x 200 cm, úložný prostor, 
matrace z PUR pěny, polohovací rošt, včetně 2 ks polštářků.

měsíční splátky od 499.-*

původní cena 19 879.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 499.-*

AKCE

-49 %
90 52 cm

výprodej starších dekorů, 
cena 10 999,-

885-0061/001

Postel King
180 x 200 cm, s polohovacím roštem 
a s úložným prostorem. Cena bez matrace, 
polštářků a přehozu. V nabídce také rozměr 160 x 200 cm.

580-0187/025

Šatní skříň Cassanova
s kovovými úchytkami, 
dekor dub bardolino, 2x dveře, 
š/v/h: 91 x 225 x 60 cm. 
Vnitřní výbava - 2x police, 
1x šatní tyč.

polohovací rošt
úložný prostor

komfortní výška 
ložné plochy

466-0046/001

Předsíňová stěna Foxy
dekor červená lesk / wenge, 
š/v/h: 170 x 190 x 47 cm. 
Tato sestava se skládá ze skříně 
a věšákového panelu s botníkem.

148-0074/003, 004

Koupelnová sestava Adel
dekor dub sonoma/bílá nebo dub sonoma 
čokoládová/bílá. 2x nástěnná skříňka, 1x zrcadlo,
1x skříňka pod umyvadlo, včetně umyvadla, bez baterie. měsíční splátky od 299.-*

původní cena 9 999.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 299.-*

AKCE

-40%

původní cena 5 249.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-46%
původní cena 4 999.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-50%
původní cena 1 699.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
AKCE

-58%

pohodlné sezení

možnost houpání

stabilní provedení

909-0175/002

Kancelářské křeslo Saturn
textilní kůže černá, 
š/v/h: 67 x 112-120 x 65 cm.

909-0027/005

Dětská židle Darian
s nastavitelnou výškou sedáku, 
š/v/h: 56 x 84-96 x 53 cm.

120

735-0150/013

Ložnicový komplet Susan
dekor bílý dub/chrom. Komplet zahrnuje prostornou šatní skříň o šířce 225 cm, 
pohodlnou postel o rozměrech 180 x 200 cm s pevnou konstrukcí a dva praktické noční stolky. měsíční splátky od 449.-*

původní cena 16 939.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 449.-*

AKCE

-46 %

15 cm120

400-0030/001, 002

Matrace Prima
80/90 x 200 cm, sendvičová, snímatelný 
pratelný potah, 5-ti zónový masážní profil.

400-0050/001, 002

Matrace Sofi
masážní nopky, antibakteriální potah 
Aloe Vera s protiroztočovou úpravou, 
PUR pěna, 5 zón š/v/h: 80 x 16 x 200 cm. 

17 cm120

100

původní cena 4 789.-

222222699699699,-,-,-,-,-,-
AKCE

 -43 %

114-0005/001, 002

Rošt Junior nepolohovací
80/90 x 200 cm, 
26 lamel, nastavitelná tuhost.

* Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 10 000 Kč, 
počet měsíčních splátek 24, výše měsíční splátky 500 Kč, za úvěr celkem zaplatíte 
12 000 Kč, roční úroková sazba 18,16 %, RPSN 19,75 %, 
úvěr bez pojištění schopnosti splácet. 
Platí pro smlouvy ze dne 10. 8. 2015. 

Prodejce zprostředkovává úvěry pro spol. BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE (která v ČR 
užívá obchodní značku Cetelem); je oprávněn je zprostředkovávat i pro jiné věřitele. Společnost 
BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE poskytuje úvěry od 3 000 Kč. Touto reklamou nevzniká 
právní nárok na poskytnutí úvěru. Platí na nákup od 3 000 Kč.

měsíční splátky od 449.-*

původní cena 19 029.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 449.-*

AKCE

-52 %

původní cena 1 409.-

777999999,-,-,-
AKCE

 -43 %

původní cena 3 519.-

111799799799,-,-,-
AKCE

 -48 %

měsíční splátky od 249.-*

původní cena 10 999.-

,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-,-
měsíční splátky od 249.-*

AKCE

-54 %


